

Владимир Якубовский: исторические здания, архитектурная ценность которых будет доказана, мы восстановим

«Все исторические здания в Иркутске, архитектурная ценность которых будет доказана, мы восстановим», - заявил мэр Иркутска Владимир Якубовский на заседании Консультативного совета общественных объединений при Политсовете Регионального отделения партии «Единая Россия».

Как сообщил председатель комитета по охране памятников историко-культурного наследия Иркутской области Вадим Шахеров, Приангарье находится на одном из первых мест в Восточной Сибири по количеству памятников архитектуры. Их в регионе 37 процентов. В Иркутске - около 1200 объектов культурного наследия. 800 из них признаны памятниками архитектуры. 640 из них относятся к вторично выявленным. От федерации на реставрацию памятников выделяется 5-6 миллионов рублей на всю область, поэтому в течение последних двух лет в областном центре отреставрировали 55 зданий.

Почти 80 % памятников – деревянные застройки, большинство из них с износом в 80 %. «Если здание на 80 процентов сгнило - оно не является памятником, оно является новоделом. Если есть здания, которые несут архитектурную ценность, мы готовы их восстанавливать. И показывать, что была такая архитектура», - сказал мэр Иркутска Владимир Якубовский. Как заметил иркутский градоначальник, полемизируя о сохранении исторических зданий Иркутска, никто не вспоминает, сколько надо денег на реставрацию. А в среднем на восстановление здания и расселение людей требуется из каждого здания до 50 миллионов рублей. «В соответствии с федеральным законом на органы местного самоуправления возложена ответственность за памятники муниципального значения, в Иркутске таких нет, есть памятники региональные, есть памятники федеральные. Но, несмотря на это памятниками в Иркутске не занимается никто, кроме администрации города. Только Иркутск на средства из бюджета города выделяет деньги на восстановление федеральных и областных памятников», - заявил Владимир Якубовский.

По многим памятникам нет документации, которая доказывает их историческую ценность. Поэтому, по мнению Владимира Якубовского, в городе необходимо оставить разумное количество памятников, которые бы восстанавливались бы на территории определенных исторических зон. После этого необходимо принять программу по Сохранению объектов историко-культурного наследия. «Настоящие памятники мы воссоздадим, а все остальные дайте нам снести и переселить людей», - заявил мэр Владимир Якубовский.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)